Janurova Ivana

od: RS SSC Czechia <rs.sscczechia@medtronic.com>
Odeslano: 10. fijna 2018 12:45

Komu: Janurova Ivana

Pfedmét: 6160746910 / 6160944613 [EXTERNAL] 0bj.2181824631
Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku. Timto e-mailem potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky pod referec¢nimi Cisly:
6160746910 a 6160944613

Celkova Castka bez DPH: 77.674,96 K¢

Cislo objedndvky: 2181824631

V ptipadé jakychkoliv otazek, nevahejte prosim kontaktovat:
zakaznicky.servis@medtronic.com

Nové objedndvky prosime posilat na:
objednavky@medtronic.com

S pozdravem,

Petr Vaviik
Zakaznicky servis

Medtronic Czechia s.r.o.

Prosek Point, Budova B, Prosecka 852/66 | Prah@®0Q | Czech Republic
Office +420 233 059 950

zakaznicky.servis@medtronic.com

medtronic.com| Facebook| LinkedIn | Twitter | YouTube

LET'S TAKE HEALTHCARE
FURTHER, TOGETHER

From: Janurova lvana <Janurova.lvana@fnbrno.cz>

Sent: Wednesday, October 3, 2018 2:01 PM

To: RS SSC Czechia <rs.sscczechia@medtronic.com>

Subject: Sent for checking to BO 6160746910 PETR V [EXTERNAL] 0bj.2181824631

Tento email byl vytvoren automaticky programem PDFCreator.
www.pdfforge.org

Dobry den,

prosim obratem o potvrzeni prijeti objednavky (viz. pfiloha), s celkovou ¢astkou k zaplaceni ( registr smluv), zpét na tento mail
(Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pranim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM



Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582
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